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ATA NÚMERO 68 (SESSENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 
DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 
E VINTE). Às 19:00 horas do dia 06 (seis) do mês de junho, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, 
neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 
AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – 
CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA 
AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 10 - JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO 
BESERRA.  O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento 
Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 
seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento 
Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 67 da Sessão 
Ordinária do dia 30 (trinta) de maio de 2018. Em seguida, colocou a Ata em votação como 
determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 
APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. 
O vereador Raimundo Aurimar registrou os aniversários de José Aldenir, Francisco Arnaldo, 
Manoel Valderi Rodrigues, Paulo Gilberto, Felipe Marques Gomes e seguido de todos os 
vereadores, registrou os aniversários do sr. João Queiroz, do vereador Carlos Vasconcelos e da sra. 
Maria Osanila Souza Barros. O vereador Régis Carvalho seguido de todos os vereadores, registrou 
o aniversário de Luryan Carvalho Ferreira. O vereador Márcio Maranhão seguido de todos os 
vereadores, registrou os aniversários de sua esposa, sra. Sandra e do Dr. Valmir Carolino. O 
vereador Edson de Lira seguido dos vereadores Régis Carvalho, Antônio Rodrigues, Luíza 
Amélia, Carlos Vasconcelos, Raimundo Aurimar e Augusto Cézar, registrou o aniversário da 
Professora Ana Flávia. A vereadora Térlia Leorne seguida de todos os vereadores, registrou o 
aniversário da sra. Renata Leorne. A vereadora Luíza Amélia seguida do sr. Presidente, registrou 
o aniversário da sra. Lucilena. O vereador Carlos Vasconcelos seguido do sr. Presidente, registrou 
os aniversários de Antônio Clóvis e de Carlos Júnior. O Sr. Presidente seguido do vereador Régis 
Carvalho, registrou o aniversário de Dayana. Em seguida, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos 
que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofício nº 41/2018 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foram lidos encaminhamentos do Projeto de Lei nº 
546/2018 as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento. O 
Sr. Presidente, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE 
EXPEDIENTE. Em seguida, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei nº 546/2018. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, 
os Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final a Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica nº 23/2018 e a Proposta de Emenda ao Regimento Interno nº 24/2018. O Sr. 
Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura dos seguintes Projetos: 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 23/2018 e Proposta de Emenda ao Regimento Interno 
nº 24/2018. O Sr. Presidente, colocou individualmente em primeira discussão e votação, a 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 23/2018 e Proposta de Emenda ao Regimento Interno 
nº 24/2018, sendo aprovados por unanimidade, ou seja, 11 (onze) votos favoráveis. Logo após o 
Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador 
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MÁRCIO MARANHÃO, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que o povo da região do 
outro lado do rio pede e precisa urgentemente de melhorias naquelas estradas, pois estão 
intrafegáveis. Pediu ao Secretário responsável pela pasta que disponibilize o quanto antes o 
maquinário para planear as estradas do outro lado do rio com piçarra. Falou sobre a problemática 
de falta de fichas no posto de saúde de Espinhos dos Lopes. Argumentou que uma senhora de 
aproximadamente oitenta anos não foi atendida por falta de ficha e enfatizou que uma senhora de 
idade tem direito a prioridade no atendimento. Pediu que o colega vereador Antônio Rodrigues 
como sendo de situação, veja esta questão, pois são pessoas que necessitam de atendimento urgente. 
Falou que esteve juntamente com o ex-prefeito Jerônimo Brandão na Assembleia e o fruto da 
conversa com Deputados aliados será divulgado em breve nesta tribuna. Disse que vamos trazer 
novidades que vai abranger a todos os morrinhenses. Falou que ficamos felizes quando estamos 
buscando algo e obtemos êxito nisso. Em seguida, O Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS 
CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou ao Sr. Prefeito e Secretário 
Municipal de Infraestrutura pelas obras que estão em andamento no nosso município e que será 
dada a ordem de serviço para a total reforma da praça matriz de Sítio Alegre. Parabenizou também 
ao citado Secretário pelo bom serviço de limpeza urbana em nosso município. Argumentou que os 
Deputados bem votados no nosso município devem na verdade trazer alguma coisa mesmo. 
Asseverou que eles foram bem votados aqui, portanto eles não fazem mais do que sua obrigação. 
Disse ter certeza que qualquer coisa benéfica que os Deputados mandem para o nosso município, 
diferentemente da gestão passada o sr. Prefeito abraça. Frisou que o Deputado Rogério Aguiar 
destinou cem mil reais ao nosso município e o ex-gestor mandou devolver. Afirmou que nesta 
administração o sr. Prefeito recebe a Emenda com o maior prazer e ainda faz questão de dizer qual 
Deputado a mandou. Disse que pedir algo aos Deputados para o nosso município não é mais do 
que uma obrigação nossa. Em seguida, O Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO 
RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que irá analisar a situação dita pelo 
vereador Márcio Maranhão, conversar com os profissionais responsáveis pelo citado Posto de 
Saúde e levar o problema ao conhecimento do Secretário Municipal de Saúde. Ressaltou que com 
certeza isso não são ordens do Sr. Prefeito ou Secretário responsável, pois eles entendem que saúde 
é um direito de todos. Disse que o primeiro passo está sendo finalizado nas estradas do outro lado 
do rio que se trata da poda em suas margens. Falou que terminado a poda será feito um 
planejamento em relação ao conserto destas estradas. Argumentou que tem uma emissora de rádio 
sem ibope que na falta do que fazer, promove enquetes para saber onde o sr. Prefeito mora. Disse 
que todos devemos saber e que o próprio TCM explicou que o Prefeito Municipal não tem o direito 
de ceder seu endereço oficial. Argumentou que Prefeito nenhum fica somente no município, pois 
ele precisa constantemente ir em busca de recursos para o mesmo. Falou que sua mãe tem o cargo 
efetivo de merendeira e em várias gestões nunca a sua função foi mudada. Disse que o ex-prefeito 
vivia de sua padaria e a ex-primeira dama, vivia de sua loja e questionou se hoje em dia continuam 
a viver disso. Ressaltou que o nojo da política é quando pessoas não sabem fazer uma oposição de 
verdade. Asseverou que se não sabem fazer oposição, é só ir a Santa Rosa e procurar o sr. Airton 
Bruno que ele ensina. Disse que a única forma de conquistar voto é atender a todos e sem extinção. 
Questionou o que essa oposição faz pelo povo, pois esta emissora de rádio só promove baixarias e 
não conquista voto algum. Disse que estamos ajudando a população de fato e um locutor diz que 
fazemos isso por ser ano eleitoral. Questionou o que essa oposição quer de verdade e o que ela está 
fazendo pelo povo que lhe confiou o voto. Falou que está provado que político nenhum vai adiante 
sem fazer nada pelo povo. Ressaltou que uma pessoa que vai em emissora de rádio chorar com 
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medo do Ilton Santos não é político e nem digno de seus mandatos. Asseverou que um político de 
quatro mandatos ir em emissora de rádio se humilhar para um pobre coitado demonstra que não 
tem coragem. Falou que o Sr. Prefeito faz o que cabe a ele e segue conforme a Lei. Falou que o 
nosso Prefeito é um homem digno, honesto, trabalhador, simples e exemplo de família, portanto 
com certeza não será um dos piores prefeitos como a oposição afirma, mas sim um bom político. 
Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão 
convidando a todos para a próxima Sessão no dia 13 (treze) de junho de 2018 e mandou que fosse 
lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, 
que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores 
nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                    1º Secretário 
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